
平成２９年５月２６日 

 

平成２９年度 第１回学校協議会 議事録 

 

委員 ：浦田氏（大阪工業大学）、関元氏（西野田工友会会長） 

松本氏（野田阪神本通商店会会長）、矢野氏（株式会社大成CＩ代表取締役） 

山下氏（PTA 会長）、吉兼氏（元ＰＴＡ副会長） 

 

内 容： 【学校協議会】 

１．開会 学校長挨拶 

今年度も３回の学校協議会を予定しています。学校経営計画に基づき、授業改善、進路

指導、生活指導などの取り組みをおこなっていきます。加えて、来年度入試に向けて中

学生に工科高校の魅力を伝える広報活動も活発化していきたいと考えています。学校経

営計画や学校の取組みに対して学校外部からの忌憚のない貴重なご意見をいただきた

いと思います。学校の課題に対する改善を図っていきたいと考えています。 

 

２．委員紹介  

     各委員、学校側出席者の紹介をおこなった。 

 

３．平成 2８年度学校協議会予定 

  今年度の学校協議会の日程を以下のとおり説明した。 

  ・第１回：H2９年 ５月２６日（金） 

  ・第２回：H2９年１０月 ６日（金） 

  ・第３回：H３０年 ２月 ７日（水） 

 

４．平成２９年度学校経営計画について 

校長より、今年度の学校経営計画についての説明をおこなった。主なものは以下のとおり。 

（参考：HP内、平成２９年度学校経営計画及び学校評価） 

・今年度については、昨年度の方針をおおむね踏襲している。今年度、1年間かけて新

たな取り組み等について検討し、来年度の方針に反映させていきたい。 

・「確かな学力を育成する学校」については、最も大切なのは授業であると考えており、

生徒たちの良いところを伸ばすことに重点を置きたい。ICT の活用の推進、工科高校

の特徴を生かした授業づくり取り組む。校長として、年 2回の授業見学をおこない教

員への助言をおこなっていく。 

・「豊かな心をはぐくみ夢と志を持つ生徒を育成する学校」については、生活指導部を

中心に遅刻指導、挨拶やマナー指導での更なる取り組みをおこないたい。転退学者が

約 100 名もいることは大きな課題と考えており、様々な取り組みを通して改善をお

こなっていく。 

・「安全安心で魅力ある学校」については、クラブ活動の活発化、体験的な学習や外部



イベントでの生徒が活躍する場を増やしていきたい。 

・また、学校競技委員の方々にも、授業や学校行事を見ていただき、更なる改善に取り

組みたいのでご協力をお願いします。 

 

５．進路指導の取り組み 

  ・今年度は、全教員での企業訪問を企画し、5月末で 80社を超える企業を訪問し、卒

業生の様子などについて企業との情報交換をおこなった。これらの情報を生かし、就

職した生徒が長く勤めることができるようにマッチングの取れた就職指導をおこな

っていきたい。 

  ・保護者向けの進路説明会や１・２年生への指導を重点的におこない、3年生の就職・

進学につなげる取り組みをおこないたい。 

  ・具体的な取り組みとしては、進路だよりを発行し生徒、保護者への情報公開をおこな

い進路について考える機会を増やすこと、1年生のキュアリアガイダンス（学校設定

科目）と連携して卒業生の講話を計画するなどの取り組みをおこなっていく。 

 

６．生活指導の取り組み 

  ・遅刻指導、身だしなみ指導を中心に取り組んだ。 

  ・昨年度の遅刻は昨年比４９％減の６８０３件になった。今年度は更なる低減をめざす。 

・遅刻指導に関しては、８：２５の予鈴や「遅刻ゼロの日」の導入をおこなうことによ

り遅刻防止に効果を上げている。 

  ・その他、ＮＴＴドコモを招聘した 1年生対象にした携帯マナー講習などを新たに実施

する。 

 

７．本校の状況について 

  教務関連（生徒在籍）、生活指導関連（遅刻、特別指導）、進路指導関連（就職、進学）

資格取得等について昨年度及び本年４月度の概況を報告した。 

   

８．トピックス 

①広報活動等について 

 ・中学校向け広報活動の今年度の予定について説明。 

 ・今年度は、来年度入試での希望者増をめざして、昨年以上に学校説明会、中学校訪問

などの活発化を図る。 

②授業参観、中学生向け公開授業について 

 ・５／１３（土）に実施した中学生向け公開授業について説明。 

 ・アンケート結果をもとに学校説明会、体験入学などの改善を図っていく。 

③遠足について 



 ・６／９実施の遠足について、行き先などを紹介しながら説明した。 

④体育祭について 

・６／１６実施の体育祭について、今年度からの取り組みであるクラスＴシャツの取組

みなどを紹介しながら説明した。 

 

８．意見交換会（主な意見） 

    ○基礎学力向上の取り組み（キャリアガイダンス）について 

・生徒を飽きさせず、モチベーションを保ちながら、生徒たち自身が教え合うアクティ

ブラーニングを取り入れた授業は、大変良いと思う。１０月の基礎学力診断テストで

よい結果が出ることを期待している。 

・生徒たちが自ら取り組む意欲を持つことで、遅刻の改善、学校の雰囲気など学力以外

の面でも派生効果があると思われる。 

・他の工科高校でもやっていない取り組みなので、今後も継続して続けて欲しい。 

○挨拶をする生徒が多くなった印象を受けている。就職関連の企業担当者の訪問もあると

思うので、今以上に、学校全体で挨拶をする雰囲気作りをお願いしたい。そのためにも、

先生方から積極的に生徒に挨拶をすることも大切である。 

○授業参観の保護者アンケートでごみが落ちていたとの指摘があったが、随分きれいにな

ったとの印象を受けている。更なる、学校内の美化を進めてほしい。 

    

以 上 


